



# БУДЗЬ З НАМІ Ў РОДНЫМ КРАІ



Выпуск № 3

Газета для вучняў, настаўнікаў і бацькоў



**Чытайце ў гэтым нумары:**

- **НАВІНЫ ШКОЛЫ**
- **СІМВАЛ 2016 ГОДА**
- **ГАРАСКОП НА 2016 ГОД**
- **СВЯТОЧНЫ СТОЛ**



## НАВІНЫ ШКОЛЫ

### Упрыгожванні школы





## НАВІНЫ ШКОЛЫ

*Святочныя мерапрыемствы да Новага года*

*I-IV класы*



*V- VII класы*



*VIII, IX і XI класы*





## СИМВАЛ 2016 ГОДА

### Символ 2016 года - Обезьяна



В предстоящем 2016 году символом будет Обезьяна, при этом не простой, а Огненной, говорит же это том, что все ее качества

Грядущим 2016 годом, как вы уже знаете, будет править Огненная Обезьяна, цвет же года Красный, что означает усиление всего того набора качеств, которые присущи этому животному, чего же ожидать от нее, сложно даже представить или спрогнозировать. В целом же Обезьяна мила и приветлива, но всегда готова кому-то напакостить, внести неразбериху, спровоцировать конфликт.

Хозяйка 2016 года обладает всем тем набором качеств, которые востребованы в современном мире, она - умна, ловка, хитра, любознательна, расторопна и деловита, активна и инициативна. Обезьяна любит тех, кто занимает активную жизненную позицию, готова помогать тем, кто решителен и настойчив, проявляет инициативу, не сидит, сложа руки в ожидании манны небесной.

### Что нам готовит 2016 год Обезьяны

Предстоящий 2016 год готовит нам много самых разных сюрпризов и известий.

В повседневной жизни - это прекрасный период для завязывания отношений партнерских, деловых. Изменения, порой внезапные и судьбоносные, будут происходить в течение всего года. Но, ни смотря, ни на что, в них будет просматриваться расчетливость и напористость Обезьяны, ее твердая рука.

Предсказания восточного гороскопа сводятся к тому, что предстоящий 2016 год Обезьяны благоприятен для большинства людей занимающих активную жизненную позицию, и будет связан с возможностью профессионального роста, продвижением по служебной лестнице, укреплением бизнеса и его расширением, успехами практически во всех делах, где человек готов упорно трудиться.





## ГАРАСКОП НА 2016 ГОД



Гороскоп на 2016 год для знака Овен обещает, что все будет складываться положительно, однако, придётся столкнуться и с некоторыми препятствиями в реализации своих замыслов. Год будет богат на романтические приключения, а также финансовые успехи.



Телец. Минувший год доставил много хлопот, так как вам пришлось решать самые различные задачи, что связаны были не только с личными проблемами, а и заботой о других. Но 2016 год принесёт облегчение и можно будет смело и уверенно двигаться вперед. Конечно, работать придётся много, но плоды ваша деятельность принесёт обильные.



Близнецы. Вы всегда ищите баланс между противоречивыми вещами. Зачастую такая тактика позволяет достигнуть успеха, однако 2016 год настоятельно рекомендует изменить стиль вашей жизни. Будьте более уверенными в себе, определяйте цели и стремитесь к ним. Только так можно будет достичь успеха.



Рак. Может быть, иногда стоит немного отойти назад, потому что двигаться напролом также не является выходом. Однако, 2016 год хочет, чтобы вы стояли на своём и проявляли твёрдость. Всё что нужно – точно знать чего вы хотите и следовать этому беспрекословно.



Лев. У вас много опыта по части произвести впечатление на окружающих, однако 2016 год может повернуть все так, что Львам придётся становиться теми людьми, кого в них видят другие. Вам нужно стать более открытым, честным и искренним человеком для окружающих. Так станет намного проще жить, текущий имидж следует менять.



Девы. Прошлые года были насыщены событиями, что привели к изменению вашей жизни. Судьба испытывала Дев на прочность. Год 2016 станет для вас завершающим этапом этих испытаний. Вообще представителей этого знака можно сравнить с ракетой, которая после долгих странствий, все же добралась до звёзд. Однако, она не осознаёт что ей делать дальше. Год Обезьяны поможет вам разобраться и достичь всего, чего вы хотите.





## ГАРАСКОП НА 2016 ГОД



Весы. В первые же дни 2016 года вы откажетесь от тех вещей, которые не приносят вам никакой пользы. В этот период обратите внимание на профилактику простудных и вирусных заболеваний. Чаще отдыхайте и копите силы для новых свершений. В середине января будет хорошо пообщаться со своим родными и единомышленниками. Контакттировать с людьми, мнение которых схоже с вашим, очень важно для вас. Последняя декада января благоприятствует началу новых дел.



Скорпиона. Год 2016 станет для вас переломным во многих сферах деятельности и личной жизни. В прошлом Скорпионы, скорее всего, устали от того количества проблем, что навалились на них. Вам хочется изменить свою жизнь к лучшему.



Стрелец. Уходящий год был сложным для Стрельцов и полон как приятных, так и неприятных моментов. Но вы не сдались и выдержали все испытания, однако и год Красной обезьяны требует концентрации всех жизненных сил. Но если всё сделать правильно, у вас появится много шансов на то, чтобы добиться успехов.



Козерог. Люди, рождённые под этим знаком, являются многогранными личностями, которые веселятся, как никто другой, а, с другой стороны, могут быть очень собранными и сконцентрированными. 2016 год потребует от вас быть именно сконцентрированными, так как предстоит решить множество интересных, но сложных задач. Но не отчаивайтесь: вы получите бесценный опыт.



Водолей. Этот знак Зодиака характеризуется большой находчивостью и креативностью. 2016 год будет способствовать тому, что таланты Водолея станут очень востребованы. Желание творить может привести к тому, что вы иногда будете жалеть о содеянном, но это не повод, чтобы останавливаться! Ваши действия гарантируют успех.



Рыбы. После всех трудностей, неудач и испытаний минувшего года вам выпадет шанс всё изменить в лучшую сторону, воплотить свои мечты и круто поменять жизнь. Однако, стоит быть внимательным к окружающему миру и его обстоятельствам, чтобы не упустить свои возможности, предупреждает гороскоп для Рыб на 2016 год





## СВЯТОЧНЫ СТОЛ

### ФРУКТОВЫЕ ШАШЛЫЧКИ «ПОД СНЕГОМ»

#### Інгрэдыенты:

4 банана, 16 слив, 4 нектарина или персика, 4 груши, 1 гроздь винограда, 4 киви, мед, кокосовая стружка

#### Способ приготовления:

1. Все фрукты хорошо промыть и обсушить.
2. Бананы очистить от кожицы, нарезать кружочками.
3. Киви очистить и нарезать мякоть кубиками.

Нектарины и груши также нарезать кубиками. Виноград отделить от веточек, у слив удалить косточки.

4. На шпажки нанизать кусочки фруктов, чередуя их по цвету.
5. Смазать фрукты частично медом и посыпать кокосовой стружкой.

\*\*\*\*\*

### НОВОГОДНИЙ АНАНАС

#### Інгрэдыенты:

1 ананас, 150 г твёрдого сыра, 150 г креветок, 150 г куриной грудки, 4 перепелиных яйца, 1 красный болгарский перец, майонез, соль и перец по вкусу.

#### Способ приготовления:

Ананас разделить на две половинки. Аккуратно ножом вынуть мякоть, оставляя стенки толщиной в 1 см. Куриную грудку отварить и нарезать кусочками, приправить солью и перцем. Перепелиные яйца отварить, освободить от скорлупы и разрезать пополам. Креветки проварить 5 минут в кипящей подсоленной воде. Сыр и болгарский перец нарезать кубиками, мякоть ананаса – кусочками. Соединить подготовленные продукты и заправить майонезом, перемешать и охладить. Подавать салат в ананасовых лодочках.

Будзь з нами ў  
родным краі  
Газета для вучняў,  
настаўнікаў і бацькоў

Заснавальнік –  
Міноўтаўская СШ  
Галоўны рэдактар –  
Хіневіч Н.М.

Афармленне:

Савет  
старшакласнікаў



Адрас рэдакцыі:

в.Міноўты,  
вул.Чырвонаармейская, 3,  
тэл. 597337

